春节晚会

冬雪(Annalena. J) 12岁 德国 汉堡易北中文学校二年级学生

辅导老师: 赵平 汉堡易北中文学校教师

我很早就知道在中国有春节,它的到来总是在我过完生日的时候,是在寒冷的冬季。我还知道一到春节,妈妈一定会看"春节晚会"。

2009年的春节晚会开始了,妈妈大声地叫我和姐姐下楼来看,我们一点也不着急,磨磨蹭蹭地从楼上下来,姐姐一看就说不喜欢主持人穿的大红长裙,我也趁机说不好看,见妈妈没说什么,我俩一会儿就偷偷地溜走了。过了一会儿妈妈喊我的名字,让我快下来看熊猫,我下来一看,哪有什么熊猫,是人扮演的功夫熊猫,不过我觉得很好玩,看完我又走了。就这样在妈妈的多次喊叫下,我还看了杂技和魔术表演,看到魔术师把主持人的戒指从一个鸡蛋中变出来,都把我看呆了。下午五点钟的时候,妈妈大声地喊着,牛年到了!看妈妈那么高兴,我就想,她看了春节晚会就像回到姥姥.姥爷身边一样。

晚上妈妈给我们包了饺子,吃饭时妈妈给我们不停地讲春节晚会里有趣的节目,还告诉我们听到了她小时候常听的歌曲。我和姐姐是在德国出生的,爸爸是德国人,我们更喜欢看德国的电视节目。我已去过四次中国了,我喜欢中国的熊猫,喜欢和姥爷一起去天安门.长城.北海还有动物园,我最爱吃北京烤鸭,可是我就是觉得春节晚会没意思,妈妈说等你把中文学好了,就能听懂很多有意思的小品了。

我知道只要我努力学好中文,妈妈就更喜欢我,更开心。

教师点评 春节晚会是几乎所有的华人必看的节目,但是对于冬雪来说是不喜欢的节目。通过看春节晚会作者更深的体会到,学中文的重要。